



端信立行重担当 百佳创建扬风帆

工行济宁兗州支行营业室成功创建百佳纪实

兗州支行营业室，作为山东西部一家装修年限超过6年的县域网点，在争创中银协“百佳”网点的过程中，面对硬件环境好、员工队伍年轻的同业对手，敢于亮剑，勇于拼搏，最终以优异的成绩荣获2019年度“文明规范服务百佳示范单位”荣誉称号，2020年6月9日，省行赵桂德行长亲自为兗州支行营业室进行了百佳授牌。济宁兗州支行营业室经过连续三年的奋斗、拼搏和努力，先后斩获银行业文明规范服务“五星”“千佳”和“百佳”示范网点，一路走来，既品尝了服务创建的成功和喜悦，也付出了更多的汗水、奉献，更收获了成长和成就。

树立自信凝心聚力

创建过程中，兗州支行营业室团队发扬“比、拼、赢”的精神，与金融同业在服务工作领域进行全方位PK，以更好的拓展眼界、完善自我、创新发展。大家以极端负责、追求完美的态度，以精益求精、精雕细琢的韧劲，做实、做细、做好创建百佳每一件事情，使得网点服务面貌日新月异。

在多少次的创建方案探讨日里，将“168条标准”解读了一次又一次；多少次的监控校正分析会上，将录像回放看了一遍又一遍；多少个大扫除日，大家跪下身子擦净踢脚线，弯下腰来擦亮每一片绿叶；多少次的模拟迎检中，冒着酷暑加班加点整理档案。紧扣百佳创建内容，做到事事有人管、项项有标准、点点有期限，保证了9大模块、168条的创建内容落地和执行过程“零”偏差。

百佳创建培育的规范化、精细化的良好理念、素养和作风，不仅仅在日常服务中得到体现和延续，同时也延伸到了员工个人生活的方方面面。通过争创的日日夜夜的辛勤付出，有效激发了员工爱行敬业、勇于拼搏、奋发有为的朝气，协调一致、上下一心、共同配合的和气，奋力争先、敢为人先、舍我其谁的锐气。

党建文化双擎驱动

兗州之“兗”字，在西汉《春秋元命苞》中解释为：“兗，端也、信也。”兗州人



把“端信”作为地域文化，注重正直、善良、诚实、朴实、守信用、重承诺的良好品德。

兗州支行营业室在秉承银行服务理念的基础上，结合“端信兗州”城市名片，创新出“端信立行、至诚致远”的品牌服务文化，延伸为“立身惟端，兴盛惟信，服务至诚，同行致远”的发展理念。结合端信文化创新，将文化元素融入到网点和服务的每一个细节，从网点装饰到产品设计，无不体现出和文化的融合。

在此基础上，兗州支行营业室将党建和文化相互叠加，打造出党建+端信文化走廊，突出党建+端信责任篇、端信奉献篇、端信凝聚篇，彰显党建引领前行的魅力，打造党建“三个作用”展示的现实场景，配合筛选的经典金句，使员工每天直观地接受“党建+端信”文化的熏陶，深刻理解和准确把握“党建+端信”文化的内涵和

精髓，利用党建、文化双引擎塑造银行灵魂，启迪员工心灵，激发了创建百佳、争先创优的内生动力。

服务创新彰显魅力

“百佳”创建是规范化服务提升的契机，更是服务个性化展示的舞台，创新服务是百佳成功的源泉。依照人无我有、人有我优、人优我新的创建思路，大家集思广益，启动智慧，着力打造新鲜、新颖、新意，同时合实际、能实用、有实效的服务场景。

厅堂是客户接触的第一场景，兗州支行营业室归纳出厅堂客服“三固定、一游动、随补位”服务管理法和智能设备“七辅导”工作法。借助礼仪培训、外出学习，凝练出“举手招迎、对视微笑、来有迎声、双手接递、站立相送、有问必答”柜面服务礼仪“六规程”。

创新推出的“鱼水情”银

企合作精品展区集萃兗州太阳纸业、华勤集团两大型企业的高精端产品，向银行员工、社会客户展示银企合作共赢的成果。“情深深”展区收集了一份义务捐助小学生的满分试卷、一个因换零钱结盟赠送的手编塑料筐、一个特殊聋哑客户感动工行服务后制作的亮晶晶小葫芦、一个外籍人士受到帮助后送来的埃菲尔铁塔模型等，这一件件客户赠品的背后，蕴含着一个个感人的践行端信服务小故事，充分体现了网点的普惠工作情怀和社会责任担当。

奋斗历程刻骨铭心

回顾两年多的百佳创建历程，其间有服务荣誉步步提升的收获和喜悦，但更多的是加班加点、不辞昼夜、凝心聚力搞创建的奋斗和汗水。

负责档案收集整理的刘丹丹家住曲阜市区，白天坚持岗位值班，晚上加班加点补充完善各类档案资料，不知不觉中，回到家常常是深夜时分。网点负责人尚珍珍，每天忙里忙外，除做好调度、监督外，自己需要亲身躬行，有时吃饭不规律或顾不上，临时在办公室吃点零食充饥，几个月下来，身体缩了一圈、瘦了20多斤。退伍员工张如良临近退休年龄，在百佳创建中毫不示弱，普通话不好练普通话，服务效率上不去加班苦练技能，靠着一股军人的拼劲，在创建中发挥了传帮带作用。

有的员工形容百佳就像一场马拉松，获胜的关键不在于瞬间的爆发，而在于途中的坚

持，很多时候成功就是再坚持一分钟不放弃，下一分钟就有希望。网点编撰的40期百佳创建“星路历程、每周感悟”详细记录了每位员工的成长足迹，有长期坚持、感人至深的周末为特殊客户上门服务，有不定期开展的各类活动场景，也有客户接受满意服务后的感激。

在这个充满正能量、吃苦耐劳、能打硬仗、团结向上的团队里，每个人都有这样一个信念：不让工作在我手中延误，不让差错在我手中发生。并自觉做到长期固化，让优秀变成一种习惯。有的实习生参与了创建活动后，在每周感悟中这样写道：“遇到百佳是我人生之幸，短短时间，在这个集体里我接受了高标准的锤炼，今后干什么都不打怯了。”

坚守初心，不负芳华。“创建重过程，兼学南北中，更要在探索前行，心无旁生。众人奋勇争锋，平凡之中见英雄。一端一信一生，其乐无穷，回首望无悔人生！”上述“兗州支行百佳创建之歌”是漫漫创建过程的缩影，服务提升永远在路上。历经百佳，奉献付出不用多说，最终的收获却催人奋进。在收获桂冠的同时，2018年、2019年全年网点储蓄存款日均、时点新增居济宁分行第一，2020年旺季营销中储蓄存款、手机银行、信用卡、保险等个人金融重点指标新增及计划完成率均居济宁分行第一。百佳带来了员工素质的重塑、骨干人才的培养、经营业绩的一流、服务美誉度的提升，这将是一笔宝贵的财富，激励团队不忘初心，砥砺前行。

广东榕泰多项财务问题遭质疑 股民需注意投资风险

2020年7月2日广东榕泰（证券代码600589）发布《关于延期回复上海证券交易所问询函的公告》，称无法在规定的时间内完成回复，公司拟延期至8月3日之前回复。

问询函中，上交所针对子公司北京森华的内控缺陷问题展开问询，此前重组过程中北京森华曾经承诺2016-2018三个会计年度，扣除非经常性损益后的归属于母公司所有者的净利润数，分别为8840万元、12023万元、15244万元，但2019年仅实现净利润3158.20万元，承

诺期满第一年业绩缘何迅速变脸？

广东榕泰2019年年报中，预计北京森华2020年至2024年销售收入增长率，也与前期披露的预测数差异较大。上交所要求公司说明详细的原因及合理性。此外，问询函中还暴露出广东榕泰与广东国华机电设备安装有限公司之间，设备款的商业实质问题，问询双方是否存在关联关系、是否构成非经营性资金占用？以及要求说明其他短期借款、应收账款大幅增加的原因。

二级市场上，广东榕泰

股票6月23日复牌后，连续四个交易日累计暴跌33.64%，此后股价虽然略有反弹，但未能填补下跌的缺口，而后股价继续盘跌，前期高位买入的投资者被套牢。

北京市盈科（济南）律师事务所证券律师杨泉军介绍：广东榕泰已经被中国证监会立案调查，初步证明其前期的信息披露涉嫌违法，根据最高院司法解释的规定，凡是2020年5月21日收盘时，持有广东榕泰股票的投资者，在6月23日股票复牌之后无论是持有还是卖出，都可以通过微信fazhi315咨询律师，或者等待证监会下达《行政处罚决定书》之后自行起诉，因为信息披露违法给投资者造成损失的，上市公司应当依法赔偿。

腾讯游戏深度定制 ROG游戏手机3 天生高能释放



作为一年一度的电竞盛宴，7月23日，ROG 2020新品发布会如约而至，其中ROG游戏手机3的正式发布成为整个发布会最大亮点。在成功打造了ROG游戏手机2之后，ROG游戏手机3同样由腾讯游戏深度定制，为ROG玩家提供专属的沉浸式游戏体验，打造电竞装备标杆之作。

ROG游戏手机3率先使用的高通骁龙865 Plus 5G移动平台，基于7nm制程工艺，主频高达3.1GHz，支持全球5G制式与虚幻引擎4。在核心硬件上，ROG游戏手机3无一不采用业界顶级规格，

6.59英寸AMOLED屏拥有144Hz屏幕刷新率、1ms响应，使画面细腻流畅。矩阵式液冷散热架构3.0，可长时间畅玩游戏不掉帧。

ROG游戏手机3的正式发布，是今年手机业界、游戏从业者，以及电竞爱好者的一大盛事，ROG游戏手机3也一举成为手游玩家的顶级装备。ROG与腾讯游戏联合，根据硬件深度定制游戏，让手机游戏的操控性得以提升，玩家们得以在手游上充分感受电竞级游戏体验，产生专业电竞化手机的认知，凸显了ROG品牌在电竞装备领域的统治地位。